
6.18 
Explica la diferencia de significado que se produce en los siguientes sintagmas al 
variar la posición del adjetivo. 
 
a) un pobre hombre / un hombre pobre 
 
b) un buen deportista / un deportista bueno 
 
c) cierto caso / caso cierto 
 
d) viejos amigos / amigos viejos 
 
e) simple idea / idea simple 
 
f) alto directivo / directivo alto 
 

6.19 
Escribe el adjetivo que encontrarás entre paréntesis en la forma correcta.  
a) He comprado una camiseta y un pijama (azul).  
 
b) La (precioso) casa y el jardín nos colmaban de satisfacción. 
 
c) El perro y la gata jugaban siempre (junto). 
 
d) No creyeron que fuera un (bueno) partido. 
 
e) Me enseñó los (viejo) retratos y cartas que había en el baúl del desván. 
 
f) En su boda todavía conservó el luto: vistió corbata y traje (negro). 
 

6.22 
Identifica todos los complementos del nombre (y las aposiciones) que aparecen en las 
siguientes oraciones:  
 
a) Conservó toda su vida una intensa sensación de culpa.  
 
b) Arrancó unas furtivas lágrimas a su madre antes de su salida hacia Madrid. 
 
c) El tapón de la botella de cava salió disparado hacia la lámpara. 
 
d) La masa de mazapán tiene que estar muy bien trabajada. 
 
e) Los señores Ramírez nos aconsejaron que nos fuéramos del país. 
 
f) El fruto del olivo, el árbol más cantado por los poetas, ha adquirido una gran 
importancia los últimos años.  
 
g) La cita con tu hermano fracasó por su culpa. 
 
h) Una intensa nevada impidió que iniciáramos las vacaciones de Semana Santa. 
	
  


